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Áætlun aukapðstanna 1919, 
I. Milli Reykjavíkur og Hafnarfjarðar 

er póstur sendur með vögnum, s2m ganga 
oft daglega. 

2. Milli Reykjavikur og Garðsauka. 

gengur póstvagn í viku hverri frá 1. jú:i 
til 15. október. Fer póstvagninn frá Reykja- 
vík á þriðjudögum og kemur þangað aftur 
á föstudögum. 

3. Milli Reykjavíkur og Þingvalla 

verður póstur sendur með vögnum í júlí 
og ágúst, 

Gullbringusýslupóstarnir eru þrir: 

a. Fyrsti fer frá Hafnarfirði, eftir komu að- 
alpóstanna til Reykjavíkur í 1 —5. og 
14.—1s. ferð, um Kál/atjörn oz Kefla- 

„vík að Járngerðarstöðum og snýr sömu 
leið til baka. 

b. Annar fer frá Keflavík, eftir komu fyrsta 
aukapósts, um Gerða að Sandgerði og 
sömu leið til baka. 

c. Þriðji fer frá Keflavík, eftir komu fyrsta 
aukapósts, til Kirkjuvogs og sömu leið 
til baka. 

Frá byrjun maí til októberloka verður 
póstur sendur til Keflavíkur með bílum í 
hverri viku. 

Í 6— 13. aðalpóstferð ganga póstar frá 
Keflavík um Gerða til Sandgerðis, frá Kefla- 
vík til Járngerðarstaða og frá Keflavík til 
Kirkjuvogs. 

5. Kjósarpóstutinn } 

milli Reykjavíkur og 'Neðra-Háls, fer „frá 
Reykjavík, eftir komu aðalpóstanna til Reykja- 
víkur, um Varmá, Esjuberg að Neðra-Hálsi 
í Kjós og snýr aftur sömu leið til Reykjavíkur. 

. Áttundi 

6  Borgarfjarðarsýslupóstarnir eru níu: 

Fyrsti fer frá Ákranesi eftir komu 
„Skjöldse þangað í aðalpóstferð, um (Os), 
Vogatungu, Saurbæ, (Geitaberg), (Grund), 
Hest, (Varmalæk), Hvítárbakka, (Staf- 
holtsey), (Arnarholt), að Munaðarnesi, í 
veg fyrir aðalpósta og heldar sömu leið 
til baka til Akraness. 

. Annar fer frá Hesti, eftir komu fyrsta 
aukapósts frá Akranesi, um Lund, (Reyki) 
að (Fitjum) oz snýr þaðan aftur að Het. 
riðji fer frá Borgarnesi, eftir komu að- 

alpóstanna frá Reykjavik, um Munaðar- 
nes, (Sleina), Norðtungu, Deildartungu, 
Reykholt (Stóraás) að Gilsbakka og snýr 
þaðan aftur um Norðtungu og Munaðar- 

mes að Borgarnesi. 
„ Fjórði fer frá Munaðarnesi, eltir komu 

aðalpóstanna frá Stað og Hjurðarholti, 
að Hvítárhakka og snýr aftur sömu leið 
til baka. 
Eimti fer frá Vogatungu, eftir komu fyrsta 
aukapósts frá Akran:s', að (Fiskilæk) og 
snýr aftur sömu leið til Vogatungu. 
Sjötti fer frá Saurbæ, eltir koma fyrsta 
aukapósts frá Akranesi, að (Þyrli) og 
snýr aftur sömu leið til baka. 

„ Sjöundi fer frá Hesti, eftir komu fyrsta 
aukapósts frá Akranesi, að (Hvanneyri) 
og snýr sömu leið til baka aftur. 

fer frá Kúludalsá efúr komu 
sSkjöldse í aðalpóstferð, til Akraness um 
(lnnra- og Ytra-Hólm) og snýr aftur 
sömu leið að Kúludalsá. 
Níundi fer frá Deildartungu, eftir komu 
þriðja aukapósts, um (Stóra-Kropp), Brús- 
holt, (Geirshlið) og (Latla-Kropp) að Norð- 
tungu fyrir komu nefnds aukapósts, á 
bakaleið. 

7. Mýrasýslupóstarnir eru þrir: 

Fyrsti fer fsá Borgarnesi, eftir komu að- 
alpósta frá Reykjavík, um (/arðlangsstaði, 
Stangarholt), (Valbjarnarvelli) að (Gríms-
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stöðum) og} þaðan beint til (Borgarness). 
b. Annar fer frá Álftanesi um (Smiðjuhól) 

og (Langdrfoss) til Borgarness daginn áð- 
ur en póstar leggja af stað þaðan norð- 
ur og vestur, og snýr aftur söma leið 
til baka, ea kemur við á (Hofsstöðum) 
og (Vogalæk). 

c, Þriðii fer frá Brúarfossi, eftir komu Stykk- 
ishólmspósts, um (Akra) að (Seljum). 

8. Stykkishólmspósturinn. 

fer frá Borgarnesi, þegar sSjöldar< er kom- 
inn þangað í aðalpóstferð, um ( Arnarstapa), 
Brúartoss, Garða, Akurholt, Gröf og (Skjöld) 
til Stykkishólms; snýr aftur eftir 36 stunda 
viðstöðu þar sömu leið að Borgarnesi. 

9. Snæfellsnessýslupóstarnir eru sjö: 

a. Fyrsti fer frá Gröf, eltir að Stykkis- 
hólmspósturinn er þangað kominn frá 
Borgarnesi, um Staðastað, Búðir, Olafs- 
vík til Sands, og snýr þaðan aftar eftir 
eyktardvöl sömu leið að Gröf og sé 
kominn þangað nógu snemma til að 
ni í Stykkishóimspóstinn á bakaleið. 
Póstar þessi skal standa við í Olafsvík 
svo lengi, að hann fari eigi af stað það- 
an á bakaleið fyrr en 16 stundum eftir 
að hann kom þangað frá Gröf. 

b, Annar fer frá Stykkishólmi, eftir komu 
Aukcpóstsins frá Stað, og fer um Grund- 
arfjörð, Brímilsvelk, Olafsvík að Sandi; 
síðan saýr hann aftur um Olafsvík, Búðir, 
ótaðastað ( Hofsstaði) og (Skjöld) tl Stykkis. 
hólms. Aakapóstur þessi kemur við í 
(Fjarðarhorni þegar hann fer um Grjótháls. 

riðji fer frá Arnarstapa fyrir komu 
fyrsta aukapósts að Búðum, en eftir 
komu hans saýr hann aftur sömu leið 
að Arnarstapa. 

d, Fjórði fer frá Grundarfirði lyrir komnu 
Stykkishólmspósts frá Borgarnesi til 
Stykkishólms; síðan snýr hann sömu leið 
til baka aftar og kemur við á (Fjarð- 
arhorni), þegar hann fer um Grjótháls, 
og (Berserkjahrauni) í báðum leiðum. 

e, Fimti fer frá Olafsvík, eftir komu fyrsta 
aukapósts, að Brímilsvölhim og sömu 
leið til baka. 

C. 

f. Sjötti fer frá Sandi, 
aukapósts að (Saxahóli) og sömu leið 
til baka. 

g. Sjöundi fer frá Gröf, eltir komu Stykk- 
ishólmspósts frá Borgarnesi, að Skógar- 
nesi og snýr sömu leið til baka. 

i0. Flateyjarpósturinn 

fer frá Stykkishólmi um (Elliðaey), (Bjarneyjar) 
til Flateyjar ettir komu aukapóstsins frá 
Borgarnesi, og ssýr aftur sömu leið: til 
Stykkishólms. 

Póstbáturinn staðnæmist fyrir utan lend- 
ingana í (Elliðzey) og (Bjirneyjum) og bíður 
þar alt að fjórðungi stundar til þess að 
gefa ábúendunum kost á að sækja póst 
sinn út í bátinn. 

ti. Dalasýslupóstarnir eru þrír: 

a. Fyrsti fer frá Stykkishólmi um Breiðabóls- 
stað á skógarströnd, (Bugðustaði) og 
Harrastaði svo tiraalega, að hinn nái 
að Búðardal ox Stað áður en aðalpóstar 
leggja af stað þaðan; eftir koru þeirra 
snýr hann aftur sömu leið til Stykkis- 
hólms, og kemur við á (Dönustöðum) og 
Borðeyri í biðum leiðum. 

b. Annar fer frá Stórholti um Skarð, Hnik, 
Staðarfell, (Knararhöfn) og Hvamm svo 
tíminlega, að hann nái að Búðardal 
áður en fyrsti aukapóstur leggur af stað 
þaðan norður að Stað, snýr siðan aftur 
sömu leið að Stórholti eftir komu fyrsta 
aukapó.ts frá Stað. 

c. Þriðji fer frá Leikskálum í 1 —8. aðal- 
póstferð að Búðardal eftir að aðalpóstar 
eru komnir þangað og snýr sömu leið 
til baka aftar. 

12. Barðastrandarsýslupóstarnir eru tólf: 

a. Fyrsti fer frá Króksfjarðarnesi í 1 —8. 
aðaipóstferð, þegar eltir að vestanpóstur 
er þingað kominn frá Búðird;l, fer um 
Bæ, Kinnarstaðt, — Brekku, Vattarnes, 
Brjánslæk, Haga, (Brekkuvelli), (Vestur- 
botn), Patreksfjörð og Sveinseyri að Bildu- 
dal, og snýr þaðan aftur sömu leið að 
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Króksfjarðarnesi. 
Annar fer frá Sveinseyri, þegar eftir að 
fyrsti aukapóstur er þangað kominn frá 
Patreksfirði, um (Fífustaði) að Selárdal, 
og snýr jafnskjótt aftur að Sveinseyri. 
Þriðji fer frá Patreksfirði, eftir komu 
fyrsta aukapósts þangað frá Króksfjarð- 
arnesi, um Sauðlauksdal að Saurbæ á 
R.uð..a d. og stýr þegar afiur til Dut- 
reksfjarðar. 
Fjórði fer frá Flatey, eftir komu Flat- 
eyjarpóstsins þangað frá Stykkishólmi, 
um (Suðureyjar) að Brjánslæk, og snýr 
þaðan aftur til Flateyjar. 

Fimti fer frá Króksfjarðarnesi í 1.—-8. 
aðalpóstfsið, um Kletfar, Guðlaussvík og 
Borðeyri, þegar eftir komu vestanpósts- 
ins þangað frá Ísafirði, að Stað í Hrúta- 
firði. - Eftir komu norðanpóstsins frá 
Akureyri að Stað fer hann þaðan aftur 
sömu leið að Króksfjarðarnesi og sé 
kominn þangað áður en vestanpósturinn 
fer þaðan áleiðis til /safjarðar. 
Sjötti fer frá Sauðlauksdal, eltir komu 
þriðja aukapósts, um Breiðuvík að (Hval. 
látrum) og fer sömu leið til baka aftur. 
Sjöundi fer fá Vattarnesi, eftir komu 
fyrsta aukapósts þangað, um (Fjörð) að 
(Skálmarnesmúíla) og þaðan sömu leið 
til baka. 

Attundi fer frá Flatey, í 1.——4. Og 14. 
— 15. póstsferð, til (Hvallátra) eltir koma 
Flateyjarpóstsins frá Stykkishólmi og 
snýr sömu leið til baka. 
Níundi fer frá Bæ, eftir að vestanpóst- 
urinn er þingað kominn frá Búðardal, 
um (Reikhóla) að Stað á Reykjanesi og 
snýr svo aftur sömu leið að Bæ. 
Tíundi fer frá Haga, eftir komu fyrsta 
aukapósts þangað frá Króksfjarðarnesi, 
yfir Fo:sheiði um (Foss) til Bíldudals og 
snýr sömu leið til baka aftur. 
Ellefti fer frá Arngerðareyri, þegar eftir 
komu vestanpóstsins frá Ísafirði, um 
(Klett), (Eyri), (Gufudal) að Brekku og 
snýr sömu leið til baka aftur. 

„ Tólfti fer frá „Bíldudal til Rafnseyrar, 
þegar eftir komu fyrsta aukapósts, og 
mætir þar, ef hægt er, pósti frá Ísafirði, 
og sé kominn til Bíldudals áður en fyrsti 
aukapóstur snýr aftur þaðan. 

13. safarðarsýslupóstarnir eru Sautján : 

Fyrsti fer frá Arngerðareyri, einum eða 
tveim dögum eftir komu vestanpóstsins 
þangað að sunnan, um Melgraseyri og 
(Unaðsdal) að Sandeyri og snýr þaðan 
aftur, eftir komu 8. aukapósts, til Árn- 
gerðareyrar. 

„ Annar fer frá Ísafirði, eftir komu vestan- 
póstsins þangað, um Flateyri, Veðrará, 
Holt í Onundarfirði, (Gemlufall), Þing- 
eyri að Rafnseyri, og fer svo sömu leið 
aftur til /safjarðar. Póstur þessi skal, 
ef unt er, mæta aukapósti frá Bíldudal. 
Þriðji fer frá Ogri um (Hvítanes) að 
(Eyri) í Skötufirði eftir komu aðalpósts 
frá Isafirði. 

„ Fjórði fer frá (Gemlufalli) um Mýrar, 
(Nip) og (Gerðhamra) að (Sæbóli), þeg- 
ar eftir komu Bildudalspóstsins þangað 
frá Ísafirði og saýr aftur sömu leið. 
Fimti fer frá Ísafirði eftir komu vestan- 
póstsins þangað, að Suðuseyri í Súgand- 
firði og snýr þaðan aftur eftir eyktar- 
dvöl til Jsafjarðar. 
Sjötti fer frá Jsafirði, eltir komu vestan 
póstsins þangað, um Hnífsdal út í Bol. 
ungarvík, og snýr þaðan aftur eftir eykt- 
irdvöl, sömu leið til Jsafjarðar. 

. Sjöundi fer frá Jsafirði, eftir komu vest- 
anpóstsins þangað, um (Árnardal), Tröð 
í Álftafirði, Æyri í Seyðisfirði, að Kleif- 
tm, og fer síðan sömu leið aftur til 
Ísafjarðar. 

.„ Áttundi fer frá Isafirði, "þegar eftir komu 
vestanpóstsins þangað, sjóveg um Sand. 
eyri og Stað í Grunnavík að Hesteyri og 
sömu leið aftur til Jsafjarðar. 
Níundi fer frá Hesteyri, daginn eftir 
komu póstsins þangað frá Isafirði, í 1. 
—3. og 13.—I5. póstferð, um (Slein- 
ólfsstaði) að Höfn á Hornströndur, 
stendur þar við hálft dægur og fer sið- 
an um Hlöðuvík til Hesteyrar aftur. 

„ Tíundi fer frá Þingeyri, eftir komu ann- 
ars aukapóst þangað frá Isafirði, um 
Haukadal að (Arnarnúpi) og snýr það- 
an sömu leið til baka að Þingeyri. 
Ellefti fer frá Rafnseyri, eftir komu 
aukapósts frá Bíldudal, að (FTokinhömr- 
um) og snýr aftur sömu leið að Rafns- 
eyri,
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m. "Tólfti fer frá Stað í Grunnavík, eftir 

a. 

komu áttunda aukapósts þangað, um 
Dynjanda, að (Furufirði) og snýr aftur 
sömu leið að Stað í veg fyrir pós:inn 
frá Hesteyri. 
Þrettándi fer frá Holti, eftir komu ann- 
ars aukapósts, út í (Valbjófsdal) og snýr 
til bika aftur að Holti 
Fjórtándi fer frá Hesteyri, eftir komu átt- 
unda aukapóst; þangað, að Ldirum í 
Aðalvík og snýr sömu leið til baka aftur. 
Fimtándi fer frá Bolungarvík um Hnifs- 
dal til Ísafjarðar diginn áðar en aðal- 
póstur leggur af stað þaðan og fer sömu 
leið til baka. 
Sexrándi fer frá Rafnseyri, eftir komu 
aukapósts frá Bilduda!, að (Skógum) í 
Mosdil og fer sömu leið til bíka. 
Sautjindi fer frá Hesteyri, eftir komu 
áttunda auk:pósts, um (Sléttu), Stað í 
Aðalvík að (Sæbóli og sömu leið til 
baka. 

14. Strandasýslupóstarnir eru fjórir: 

Fyrsti fer frá Ofeigsfirði í 1 —S8. aðal- 
póstfeið svo tímanlega, að hann geti 
lagt af stað frá Hólmavík jafasnema.a 
aðalpósti frá Ísefirði. Hann fer um 
Arnes, Reykjarfjörð, (Eyjar), (Skarð). 
Bassastaði, (Hrófberg), Hólmavík Kirkju- 
ból, (Kollafjarðarnes), Stóra Fjarðarhorn, 
Gröf, Guðlaugsvík, (Bæ), Borðeyri að Stað, 
og snýr þaðan aftur að O/eigsfirði, þegar 
aðalpóstur, fyrsti Dalasýslu- oz fimti 
Barðastrandirsýslupóstur eru afgre'ddir. 
Annar fer frá Króksfjarðarnesi í 1 —8. 
aðalpóstferð, eltir komu aðalpýstsins frá 
Ísafirði, um (Palshamar), (Tröllatungu), 
Kirkjuból að Hólmavík og þaðan aftur 
sömu leið að Króksfjarðarnesi. 
Þriðji fer frá Bassastöðum, eftir komu 
aukapóstsins frá Stað, um ( Hellu), (Kleif- 
ar) að (Kaldrananesi) og sömu leið til 
baka. 
Fjórði fer frá Hrófbergi í 1 —8. aðal- 
póstferð, eftir komu fyrstu aukapósts, 
að (Stað) í Steingrímsfirði. 

15. Húnavatnssýslupóstarnir eru tíu: 

Fyrsti fer frá Staðarbakka, þegar eltir 

komu aðalpóstsins þangað frá Stað, um 
(Stóraós) að Hvammstanga. Eyrir komu 
aðalpósts að norðan skal sami póstur 
fara frá Hvammstanga um (Stóraós) að 
Staðarbakka. 

„ Annar fer frá Læhjamóti, þegar eftir komu 
norðanp*sts'ns þingað frá Stað, um 
(Breiðabólsstað), (Vesturhópshóla) (Osa) 
oz (Hindisvík) að Tjörn á Vatasnes!. 
Fyrir. komu aðalpósts að norðan skal 
simi póstur fara sömu leið að Lækjamóti. 
Þriðji fer frá Sveinsstöðum, eftir komu 
aðslpóstsins þingað að sunnan, að Ási 
í Vatnsdal, og snýr þaðan aftur að 
Sveinsstöðnm. 

. Fjórði fer frá Blönduósi, eftir komu aðal- 
póstsins að sunnan, um (Reyki) og Áuð- 
kúlu að Guðlaugsstöðum. Fyrir komu 
aðalpóstsins að no'ðan skal sami póstur 
fira frá Auðkúlu til Blönduóss. 
Fimti fer frá Kálfshamarsvík, fyrir komu 
aðilpóstsins á rorðurlelð, um (Hof), 
Skagaströnd oz (Höskulásstaði) að Blönda- 
ósi og fer afiur sömu leið til Kálfs- 
hamarsvíkur. 
Sjötti fer frá „Æsustöðnm, þegar eftir 
komu norða póstsins þangað, á norður- 
leið, að Beresstöðum oz snýr þaðan aftur 
til baka um (Bollastaði), ef Svartá er fær. 

„ Sjöundi fer frá Nípsdalstungu að Stað, 
s;o tiranleg1, að hinn nái þar aðal- 
póstum og snýr aftar sömu leið að 
Núpsdalstungu. 

„ Áttundi fer frá Holtastöðum um (Kirkju 
skarð) að (Refsstöðum), eftir komu aðal- 
póstsins á norðurleið, og snýr aftur 
beina leið að Holtastöðum. 
Níuadi fer frá Bergsstöðum til Æsustaða 
fyrir komu að:lpósts á suðurleið. 

„ Tíundi fer frá Skagaströnd um (Höskulds- 
staði) til Blönduóss fyrir komu aðalpósts 
á suðurleið. 

I6. Skagafjarðarsýslupóstarnir eru átta: 

Fyrsti fer frá Víðimýri, eftir komu norð- 
anpóstsins þangað frá Stað, um Mælifell 
að Goðdölum og sömu leið aftur að 
Víðimýri. 

. Annar fer frá Víðimýri, þegar eftir komu 
norðanpóstsins þangað frá Stað, um 
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(Páfastaði), Reynistað, Sauðárkrók, As, 
Lón, Kolkuós, Hofsós, Fell, Haganesvík 
og (Hraun) til Siglufjarðar og saýr aft- 
ur sömu leið eftir 24 stunda dvöl þar 
i 1 —5. og 13.— 15. ferð, en eftir 12 
stunda dvöl í 6.—12. Íerð. 
Þriðji fer frá Sauðárkróki, eftir komu 
Siglufjarðarpósts.ns frá Víðimýri, um 
(Veðramót), Hvamm í Laxirda!, (Selnes) 
að „(rauni) og snýr aftur til Sauðdr- 
róks. | 

„ Fjórði fer frá Kolkuósi, eftir komu S'gla- 
fjarðarpóstsins þangað frá Víðimýri, um 
Viðvík að Hólum, og snýr þaðan aftur 
að Kolkuósi. 
Fimti fer frá Sauðárkróki svo tímanlega, 
að hann sé kominn að Víðimýri áður en 
norðanpóstur fer suður um. Ettir komu 
hans frá Akureyri snýr hann aftur sömu 
leið til Sauðárkróks og kemur við á Reyni. 
stað og (Páfastöðum) í báðam leiðum. 
Sjötti fer fra Miklabæ í Blöaduhlö eftir 
komu aðalpýsts á norðurleið, um Frosta- 
staði og (Hofstaði) að Lóni, og sömu 
leið til baka til Meklab.ejar. 

„ Sjöundi fer frá Sauðárkróki tl Víðimýrar 
áður en pósturinn frá Stað fer norður 
um Í 1 —5. og 14.— 15. ferð, og snýr 
sömu leið til baka aftur. 

. Attandi fer frá Sauðárhróki í 1 —5. oz 
13.—15. ferð, elti: komu fimta auka- 
pósts frá Víðimýri, um Zón, Hjla til 
FHofsóss og snýr sömu leið til bíka aftur. 

7. Eyjafjarðarsýslupóstarnir eru fimm: 

Fyrsti fer frá Akureyri, eftir komu norð- 
anpóstsins þangað frá Stið, í 1, —7. 0z 
12.—15. ferð, um Möðruvelli, (Stærra- 
Arskóg), Hjalteyri, Dalvík, Kvíabekk, 
(Knappsstaði) oz Haganesvík tl Siglufjarð- 
ar og snýr aftur þaðan sömu leið til 
Akureyrar. Í 8.—1r. póstferð fer póst- 
ur þessi að eins að Möðruvöllum. 

„ Annar fer frá Akureyri, eftir komu norð- 
anpósts þangað frá Stað, um (Kropp), 
Grund og Saurbæ að (Jórunnarstöðum) 
og fer um (Munkaþverá) og Þverá att- 
ur til - 4kureyrar. 
Þriðji fer frá Akureyri, eftir komu norð. 
anpóstsins þangað frá Stað, um Sval. 

harð og Garð að Grenivík og þaðan 
aftur um (Laufás) til Akureyrar. 

„ Fjórði fer frá Dalvík, eftir komu Siglu- 
farðarpósts, um (Velli), (Syðra-Hvarf), 
(Tjörn) og (Mela) og snýr aftur sömu 
leið að Dalvík. 
Fimti fer frá Möðruvöllum, eftir komu 
fyrsta aukapósts frá Akureyri, um (Þúfna- 
velli) að (Myrká) ox fer í bíkleið um 
(Bægisá) aftur til Möðruvalla. 

18. Þingeyjarsýslupóstarnir eru níu: 

Fyrsti fer frá Ljósavatni, eftir komu 
Seyðisfjarðarpóstsins þangað frá Akur- 
eyri, fram Bárðardal austan fjóts, að 
Lumdabrekku oz þaðin út dalinn aftar 
að vestan, að Ljósavatni. 

„ Annar fer frá Grenjaðarstað, eftir komu 
aða'póstsins frá Akureyri, um (Halldórs- 
staði, (Þverá) og (Ljótsstaði) að Skútu- 
stöðum og þaðan aftur að Grenjaðarstað. 
Þriði fer frá Húsavík, um (Laxamýri), 
að Grenjaðarstað, fyrir komu Seyðisfjarð. 
arpósts þangað á austurleið. Eltr komu 
hans frá Akureyri fer hann um (Garð), 
(Laxamýri), Húsavík og (Héðinshöfða) að 
Víkingavatni, og snýr aftur sömu leið 
að Grenjaðarstað og skal hann ná Seyð- 
isfjarðarpóstinum á leið tl Akureyrar, 
og fer því næst aftur til Húsavíkur. 

„ Fjórði fer frá Vopnafirði, um (Hvamms- 
gerði, Höfn í Batkafirði, Þórshöfn, Sval- 
barð og Skinnastað til Víkingavatns og 
mætir þar Grenjaðarstaðarpósti. Póstur- 
inn snýr aftur sömu leið til Vopna- 
fjarðar. 
Fimti fer frá Raufarhöfn, um ( Grjótnes), 
Kópasker, (Presthóla), ( Ærlækjarsel) að 
Víkingavatni svo timanlega, að hinn 
verði þangað kominn fyrir komu auka- 
póstsins frá Grenjaðarstað og Vopnafirði, 
og snýr aftur til Raufarhafnar, þegar 
eftir komu umgetinna aukapósta að Vík- 
ingavatni. 
Sjötti fer frá Garði, eftir komu Greni- 
víkurpósts frá Akureyri, að Brettingsstöð- 
um, og snýr þaðan aftur að Hálsi í 
Fojóskadal. 

„ Sjöundi fer frá Ljósavatni, eftir komu 
Seyðisfjarðarpóstsins þangað frá Akur-
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eyri, að Þóroddsstað í Kinn og snýr það. 
an aftur sömu leið til baka. 

„ Áttundi fer frá Hálsi, eftir komu aðal- 
póstsins þingað frá Akureyri, að (lll- 
ugastöðum) og sömu leið til baka aftur, 
Níundi ter frá Þórshöfn, eftir komu fjórði 
aukapósts þingað frá Víkingavatni, um 
(Sauðanes), (Heiði) að Læknisstöðum og 
snýr sömu leið til baka. Í 7.— rr. ferð 
fer póstur þessi alla leið að (Skálum). 

19. Málasýslupóstarnir eru átta: 

Fyrsti fer milli Seyðisfjarðar oz Vopna 
fjarðar. Hann fer frá Seyðisfirði svo 
tímanlega, að hana nái Eskifjarðarpósti 
á Egilsstöðum á austarleið. Þiðin fer 
hann um Egilsstaði, (Eiða), Hjaltastað, 
Kirkjubæ í Hróarstangu, Sleðbrjót, (Torfa- 
staði) og (Vindfell) á Vopnafjörð og 
snýr aftar þíðir eftir sólarhringsdvöl 
sömu leið á Seyðisfjörð. 

„ Annar fer frá Seyðisfirði, eftir komu að- 
alpýstsins þangað frá Akureyri, um 
Stakkahlíð, (Nes) oz (Dalland) að Bakka- 
gerði í Borgarfiði og sömu leið aftur 
til Seyðisfjarðar. 
Þriðji fer frá Hjaltastað, eftir komu 
Vopnafjarðarpósts þangað frá Seyðisfirði, 
um (Kóreksstaði) og (Njarðvík) til Borg- 
arfjarðar og suýr aftur sömu leið. 

. Fjórði fer frá Egilsstöðum, þsgar ettir 
koma aðalpóstinna á austarleið, um 
(Vallanes) (Hallormsstað) að Valþjófsstað 
og þaðan aftur vesan Lagarflós um 
(Ás) í Fellum að Egilsstöðum. 
Fimti fer frá Skjöldólfsstöðum, þegar eftir 
komu aðalpóstsins þangað frá Akureyri, 
að Eiríksstöðum á Jökuldal og heldur 
sömu leið aftar að Skjöldólfsstöðum. 
Sjötti fer frá Djúpavogi, þegar eftir komu 
aðalpóstsins þangað frá Hólum, í 1.—4. 

„og 13.— 5. ferð, um (Berunes), Breið- 
dalsvik, Stöðvar fjörð, Fáskrúðsfjörð. (Hafra 

!' Zmes), Reyðarfjörð og (Hólma) að Eskifirði 
r* og sömu leið aftur til Djúpavogs. 

s.—12. ferð gengur póstur þessi að eins 

vogi, Í 1.—4. og 13.—1I5. ferð, um 
Norðfjörð, Mjóafjörð og (Fjörð) til Seyð- 
ísfjarðar og snýr þaðan aftur söma leið 
á Eskifjörð. 

. Áttundi fer frá Eskifirði til Karlsskála 
eftir komu aðtlpósts í hverri ferð og 
sömu leið til baka. 

20. Skaftafellssýslupóstarnir eru sex: 

Fyrsti fer frá Herjólfsstöðum, þegar eftir 
komu aðalpóstsins þingað frá Garðsauka, 
nm Rofabæ að (Efni Fljótum). 

. Annar fer frá Kirkjubæjarklaustri, eftir 
komu aðilpýstsias þangað frá Garðsauka, 
að (Holti). 
Þriðji fer fri Rofabæ að Herjólfsstöðum, 
fyrir komu aðr'pósts þingað á vestur- 
leið, þegar Kúðafljót er fært. 
Fjórði fer frá Vík ið Garðsauka 10. júni, 
I. og:29. júlí, 19. ágúst og 2. september 
og kemur við í Pétursey, Skarðshlið, 
Holti, Seljalandi og Ossabæ í báðum 
leiðum. 
F.mti fer frá Kirkjubæjarklaustri, eftic 
ko nuað ilpSstsfrá Garðsarka, ið Þykkvabæ. 
Siðiti fer frá Flögu, um (Hemru) að 
Borgarfelli, etir komu aðalpósts frá 
Garðsauka. 

21. Rangárvallasýslupóstarnir eru sex: 

Fyrsti fer frá Þjósárbrú, þegar ettir 
komu að:lpóstsins þingað frá Reykjavík, 
um (Herríðarhól) oz (Haga) að Fells- 
múla á Landi og snýr þaðan aftur að 
Þjórsárbrú. 

. Annar fer sömuleiðis fri Þjórsárbrú, jafa- 
snemma hinum fyrnefnd:, um (Háf) í 
Háfshverfi að Nýjabæ í Þykkvabæ og 
snýr aftur sömu leið að Þjórsárbrú. 
Þriðji fer frá Garðsauka, þegar eftir 
koma aðalpóstsins þangað frá Reykjavik, 
um (Stórólfshvol) að Teigi í Fljótshlíð 
og þíðan aftur sömu leið að Garðsauka. 

„ Fjórði fer frá (Hemlu) að Kálfsstöðum í 
" Ftil Záskrúðsfjarðar, og þó því að eins, 
“ Bað eigi náist í skipsterð. ins á austarleið, og snýr þegar aftur að 
g. Sjöundi fer frá Eskifirði, þegar eftir (Hemlu). 

komu sjötta aukagósts þangað frá Djúpa- e. Fimti fer frá Ægissíðu um (Odda)(Kirkjubæ), 

Landeyjum dasinn eftir komu aðalpósts.
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„ Fjórði fer frá Reykjum, 
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(Reyðarvatn) að (Keldum) daginn eltir 
komu aðalpósta og fer aítur um (Stóra. 
hof) að Ægissíðu. 
Sjötti fer frá Seljalandi, eftir komu að- 
alpósts frá Garðsauka, um (Stóra-Dal) 
að (Eyvindarholti) og sömu leið til bika. 

22. Arnessýslupóstarnir eru ellefu: 

Fyrsti fer frá Selfossi, þegar eftir komu 
aðalpóstsins þangað frá Reykjavík, í 
I—7. og 12.— 5. póstferð, um (Ál- 
viðru), (Torfastaði) og Villingavatn að 
Þingvöllum, og snýr þaðan aftur að Sel- 
Jossi, Í 8.—1r. ferð fer póstur þessi 
að eins að Villingavatni. 

- Annar fer frá Hraungerði, sem fyrst eftir 
komu aðalpóstsins frá Reykivk, um 
Oifusárbrú og So.sb:ú, Klaustarhóla 
(Stóruborg), Mosfell og Torfastaði að 
Brekku og þaðan aftur sömu leið að 
Hraungerði. - 
Þriðji fer sömuleiðis frá Hraungerði, 
sem fyrst eftir komu aðalpóstsins f á 
Reykjavik, um (Olafsvelli) og Reyki á 
Skeiðum að Stóra Núpi ox þaðan aftur 
að Hraungerði. 

eftir komu 
Hraungerðispóstsins þangað, um Birtinga- 
holti að Hruna og heldur sömu leið til 
baka aftur. 
Fimti fer frá rlraungerði, sem fyrst eftir 

ae
 

komn aðalpóstsins frá Reykjavík, um 
(Hróarsholt) að Brandshúsum oz snýr 
þaðan aftur um (Villingaholt) að Hraun- 
gerði. 
Sjötti fer frá Mosfelli, eftir komu ann- 
ars aukapósts, að Laugardalshólum og 
snýr aftur sömu leið. 
Sjöundi fer frá Torfastöðum, eftir komu 
annars aukzpósts þangað, að (Króki), 
og snýr þegar aftur að Torfastöðum. 
Attundi fer frá Eyrarbakka, í 1 —7. og 
13.—15. póstíerð, svo tímanlega, að 
hann sé kominn að Selfossi áður en að. 
alpóstar leggur á stað þaðin austur. 
Frá Selfossi srýr hann aftur um (Sand. 
vík) og (Kaldaðarnes) til Eyrarbakka, 

Þaðan fer hann um (Stóra Hraun) til 
Stokk eyrar. 
Ni ndi fer frá Eyrarbakka um Stokkseyri 
til Selfoss svo tímanlega, að hann nái 
þar aðalpósti á bíkaleið, í í —7. og 13. 
— 15. póstlerð, eftir komu hans snýr 
hann aftur til Eyrarbakka og Stokkseyrar. 
Tíundi fer frá Kotströnd s mi dog og 
Kjósarsýslupósturinn fer Íri Reykjavík, 
um (Vorsabæ), Hjalla, Þorlákshöfn til 
ótakkavíkur og stýr sömu leið ul bak“, 
Ellefti fer fá Klausturhólum, eltir komu 
annars aukapósts frá Hraungerði, að 
(Kiðjabergi) oz snýr svo til bik2, en 
kemur við í (Heyvíl) í ann ri hvorri 
leiðinni. 

stjórnarráði Íslands, 18. október 1918. 

Sigurður Jónsson. 

Oddur Hermannsson.


